



# FLORA

## DETERGENTE NEUTRO PER PAVIMENTI



### DESCRIZIONE:

Soluzione di tensioattivi non ionici e glicol-eteri ad azione sgrassante. Non lascia aloni opachi.

### CAMPI D'IMPIEGO:

Per la pulizia ordinaria dei materiali lapidei trattati e non, come cotto, pietra naturale e agglomerati cementizi.

### PRESTAZIONI:

FLORA è un detergente concentrato per la pulizia ordinaria dei pavimenti in cotto e materiale lapideo trattati a cera e non.

FLORA:

- è un detergente neutro che pulisce e non rovina i materiali lapidei e i trattamenti a cera;
- è ideale per la pulizia ordinaria dei pavimenti e superfici in cotto, pietra e agglomerati;
- non lascia aloni e rilascia un gradevole profumo di lavanda negli ambienti;
- è un detergente a bassa schiumosità e può essere usato con macchine lavasciuga.

### ISTRUZIONI PER L'USO:

- Diluire 250-500cc di FLORA in 1 litro di acqua: per una pulizia straordinaria sgrassante di profondità dei pavimenti non trattati o per eliminare accumuli di cere di manutenzione sporche e deteriorate sui pavimenti trattati.
  - Stendere FLORA sul pavimento con [panno in microfibra](#) e lasciare agire qualche minuto;
  - Strofinare la superficie con [tampone](#) o [disco rosso](#);
  - Infine risciacquare il tutto con [panno in microfibra](#) e acqua pulita.
- Diluire 30-50cc in FLORA in 5 litri di acqua: per una pulizia periodica.
  - Si applica come un normale detergente con [panno in microfibra](#).
- Diluire 10-20cc di FLORA in 5 litri di acqua: per una pulizia quotidiana.
  - Si applica come un normale detergente con [panno in microfibra](#). In questa diluizione è possibile anche l'utilizzo di macchine lavasciuga.

### PRECAUZIONI:

Nessuna.

### NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev5-Ver260122

### AVVERTENZE:



#### AVVERTENZE: ATTENZIONE

**Indicazioni di pericolo:** Provoca grave irritazione oculare.

**Consigli di prudenza:** Proteggere gli occhi / il viso. – Se l'irritazione degli occhi persiste, consultare un medico.

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004:  
Tensioattivi cationici < 1% e tensioattivi non ionici inferiori al 5%, profumo (Coumarin, Cineole, (R)-p-Mentha-1,8-diene).

UFI:RS00-G0QN-U001-M728

Rev5-Ver260122

#### CONFEZIONE:

- 1 lt Flacone PE in scatola 6 pz;
- 5 lt Tanica PE in scatola 4 pz;
- 10 lt Tanica PE.

#### RESA:

- In funzione delle concentrazioni di utilizzo.

#### DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido azzurro
- Peso specifico (g/cm<sup>3</sup>): 1
- pH: 7-8
- Punto di fiamma (ASTM): > 90 °C
- Solubilità in acqua: solubile in acqua

#### STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)



# FLORA

## NEUTRALER BODENREINIGER



### BESCHREIBUNG:

Lösung von nichtionischen Tensiden und Glykolethern mit entfettender Wirkung. Hinterlässt keine undurchsichtigen Lichthöfe.

### ANWENDUNGSGEBIETE:

Für die normale Reinigung von behandelten und unbehandelten Steinmaterialien wie Terrakottafiesen, Naturstein und Zement.

### LEISTUNGEN:

FLORA ist ein konzentriertes Reinigungsmittel für die gewöhnliche Reinigung von Terrakottafiesen-Böden und wachsbehandeltem und unbehandeltem Steinmaterial.

FLORA:

- ist ein neutraler Reiniger, der Steinmaterialien und Wachsbehandlungen reinigt und nicht beschädigt;
- ist ideal für die normale Reinigung von Terrakottafiesen-, Stein- und Terrazzo Oberflächen;
- hinterlässt keine Lichthöfe und einen angenehmen Lavendelduft in den Räumen;
- handelt sich um ein Reinigungsmittel mit niedrigem Schaumstoffgehalt, das in Waschmaschinen verwendet werden kann.

### GEBRAUCHSANWEISUNG:

- Verdünnen Sie 250-500cc FLORA in 1 Liter Wasser: für eine hervorragende entfettende Tiefenreinigung von unbehandelten Böden oder zur Beseitigung von Ansammlungen von verschmutzten und verdorbenen Pflegewachsen auf behandelten Böden.
  - Lassen Sie FLORA mit Mikrofasertuch auf den Boden legen und einige Minuten einwirken;
  - Reiben Sie die Oberfläche mit rotem Tupfer oder roter Scheibe ab;
  - Spülen Sie anschließend mit Mikrofasertuch und klarem Wasser ab.
- Verdünnen Sie 30-50cc in FLORA in 5 Liter Wasser: für eine regelmäßige Reinigung.
  - Es wird wie ein normales Reinigungsmittel mit Mikrofasertuch aufgetragen.
- Verdünnen Sie 10-20cc FLORA in 5 Liter Wasser: für die tägliche Reinigung.
  - Es wird wie ein normales Reinigungsmittel mit Mikrofasertuch aufgetragen. In dieser Verdünnung ist auch die Verwendung von Waschmaschinen möglich.

### VORSICHTSMASSNAHMEN:

Keine.

### ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf aktuellen Forschungsergebnissen und sollen dem Käufer-Nutzer die besten Hinweise geben. Diese Angaben erfordern jedoch Untersuchungen und Tests, die den Anwendungsbereichen, den vorhandenen Materialarten und den verschiedenen Anwendungsbedingungen vorausgehen. Der Anwender entscheidet selbst über die Eignung und das Einsatzgebiet. MARBEC Srl übernimmt keine Verantwortung für die unsachgemäße Verwendung seiner Produkte. Rev5-Ver260122

### WARNHINWEISE:



**WARNHINWEISE: ACHTUNG**

**Gefahrenhinweise:** Verursacht schwere Augenreizung.

**Sicherheitshinweise:** Augenschutz / Gesichtsschutz tragen – Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen.

Zutaten gemäss Verordnung (EG) Nr. 648/2004:

Kationische Tenside < 1% und nichtionische Tenside unter 5%, Parfüm (Coumarin, Cineole, (R)-p-Mentha-1,8-dien).

UFI:RS00-G0QN-U001-M728

Rev5-Ver260122

#### VERPACKUNG:

- 1 lt PE-Flasche im Karton 6 Stk.;
- 5 lt PE-Kanister im Karton 4 Stk.;
- 10 lt PE-Kanister.

#### ERTRAG:

- Abhängig von den Verwendungskonzentrationen.

#### TECHNISCHE DATEN:

- Physikalischer Zustand: blaue Flüssigkeit
- Spezifisches Gewicht (g/cm<sup>3</sup>): 1
- pH-Wert: 7-8
- Flammpunkt (ASTM): > 90°C
- Löslichkeit in Wasser: wasserlöslich

#### LAGERUNG:

Lagern Sie gut verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C und setzen Sie nicht für längere Zeit der Sonne aus. Das so konservierte Produkt hat eine Lebensdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)



# FLORA

## DÉTERGENT NEUTRE POUR SOLS



### DESCRIPTION:

Solution de tensioactifs non ioniques et d'éthers de glycol à action dégraissante. Il ne laisse pas de halos opaques.

### DOMAINES D'APPLICATION :

Pour le nettoyage ordinaire des matériaux en pierre traités et non traités, tels que la terre cuite, la pierre naturelle et l'aggloméré de ciment.

### PERFORMANCES:

FLORA est un détergent concentré pour le nettoyage ordinaire des sols en terre cuite et en pierre traités à la cire ou non.

FLORA:

- est un détergent neutre qui nettoie et ne gâche pas les matériaux en pierre et les traitements à la cire;
- est idéal pour le nettoyage ordinaire des sols et surfaces en terre cuite, pierre et agglomérés;
- ne laisse pas de traces et dégage une agréable odeur de lavande dans les pièces;
- est un détergent à faible mousse et peut être utilisé avec des lave-linge séchants.

### MODE D'EMPLOI:

- Diluer 250-500cc de FLORA dans 1 litre d'eau : pour un nettoyage extraordinairement dégraissant en profondeur des sols non traités ou pour éliminer les accumulations de cires d'entretien sales et détériorées sur les sols traités.
  - Étalez FLORA sur le sol avec un chiffon en microfibre et laissez agir quelques minutes ;
  - Frottez la surface avec des éponges ou des tampons mi-durs ;
  - Enfin, rincez le tout avec un chiffon en microfibre et de l'eau propre.
- Diluer 30-50cc de FLORA dans 5 litres d'eau : pour un nettoyage périodique.
  - Il s'applique comme une lessive classique avec un chiffon microfibre.
- Diluer 10-20cc de FLORA dans 5 litres d'eau : pour le nettoyage quotidien.
  - Il s'applique comme une lessive classique avec un chiffon microfibre. Dans cette dilution, il est également possible d'utiliser des lave-linge séchants.

### PRÉCAUTIONS:

Aucune

### NOTES:

Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les meilleures informations à l'acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais préalables aux domaines d'utilisation, aux types de matériaux présents et aux diverses conditions d'application. L'utilisateur décide indépendamment de l'adéquation et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl n'assume aucune responsabilité pour l'utilisation incorrecte de ses produits. Rev5-Ver260122

### AVERTISSEMENTS :



#### AVERTISSEMENT: ATTENTION

**Mentions de danger:** Provoque une sévère irritation des yeux.

**Conseils de prudence:** Porter équipement de protection des yeux / du visage. – Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

Ingrédients conformes au règlement (CE) n° 648/2004

Tensioactifs cationiques 1 % et tensioactifs non ioniques inférieurs à 5%, parfum (Coumarin, Cineole, (R)-p-Mentha-1,8-diène).

UFI:RS00-G0QN-U001-M728

Rev5-Ver260122

#### EMBALLAGE:

- 1 lt Flacon PE en boîte 6 pcs;
- 5 lt Bidon PE en boîte 4 pcs;
- 10 lt Bidon PE.

#### RENDEMENT:

- Selon les concentrations d'utilisation.

#### DONNÉES TECHNIQUES:

- État physique : liquide bleu clair
- Poids spécifique (g/cm<sup>3</sup>): 1
- pH: 7-8
- Point d'éclair (ASTM): > 90°C
- Solubilité dans l'eau: totale

#### STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0°C et + 30°C. Le produit stocké a une durée de vie utile de 2 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)